

В школьной столовой Гринвуда стоял обычный для обеденного времени хаос. Студенты шумели толкались, отвоевывая себе пространство за почти полностью занятыми столами. Основная часть помещения была заполнена длинными столами со скамейками, за которыми студенты могли обедать. Кухня и раздаточные стойки стояли вдоль одной из стен. Ученики брали понравившуюся еду, двигаясь вдоль стоек и оплачивали ее в другом конце.

Карен Вильямсон, стояла с подносом тщетно ища свободное местечко. Длинные столы в основном занимались местными школьными сообществами официальными и нет. Карен не принадлежала ни к одной из подобных групп. Она скорее являлась объектом насмешек для этих групп и сообществ. Она не была дурнушкой. Немного полноватой и главное совсем чуть-чуть страдала аутизмом, не перенося шумные сборища людей. К этому добавилась истории случившаяся в прошлом году когда, на уроке психологии ребята обсуждали гомосексуальные отношения и то как на них реагируют окружающие. голосом она сообщила что согласна на их условия. У нее просто не было выхода. Позволить этим козлам рассказать все Тилби она не могла. Десять минут спустя Стейси лежала голой на куче матов, сваленных в небольшой подсобке. Тим яростно трудился на ней, быстро посылая свой неопытный член в ее вагину, а Тим стоял в сторонке ожидая своей очереди. Парни хотели ее прямо сейчас в зале и у Стейси не осталось выбора. Она послушно сняла шорты и футболку и легла на спину податливо раздвинув ноги. Она тихо постанывала и вздрагивала от толчков парня, морщась, когда он грубо мял ее груди. Когда он кончил она не дернулась и даже не попыталась отстраниться. Когда на нее залез Тим, Стейси все же не удержалась и заплакала, она брезгливо ощущала, как теплая сперма первого мальчика медленно затекает между ее ягодиц выдавливаемая из влагалища пенисом второго.

Яркий свет софитов бил прямо в лицо слепя глаза. Зал был полон людей — мужчин, она не видела лиц только расплывчатые силуэты за ярко освещенной площадкой. Эти тени двигались и пульсировали в такт раскатам дешевой рок музыки, гремевшей со всех сторон. Она слышала тихий гул разговоров за кругом света, но как только начался танец они умолкли, словно все как один присутствующие обратили внимание на сцену, придвинулись ближе, внимательно следя за происходящим.

На возвышающемся подиуме с рядом вертикальных шестов изгибалась и скользило гибкое тело танцовщицы. На ней не было почти никакой одежды. Пара туфель на высоких каблуках шпильках, черные чулки с блестками, золотых стрингов таких узких в передней части что половые губы до половины выглядывали из-под них двумя соблазнительными бугорками, и накладок кисточек, приклеенных к соскам. На левом запястье сверкал в лучах прожектора изящный браслет. Ее упругие даже твердые груди ритмично покачивались подрагивали подскакивали вверх и вниз в такт движениям стройного тела, когда она вращалась и изгибалась на небольшой круглой сцене.

Ритм музыки заставлял ее бешено двигаться вертеться подскакивать, обхватывая стройными ногами пилон, кружиться на нем, садиться на шпагат и совершать немислимые пируэты соблазнительно демонстрируя поблескивающее от пота гибкое тело. Те маленькие детали одежды что были на ней исчезали практически не заметно в этом завораживающем ритме

быстрого танца. Она очень быстро осталась совсем голой и словно нарочно выпячивала зрителям свои прелести раздвигая ноги и выгибая низ живота вися на шесте. Безмолвная по началу аудитория, пришла в заметное волнение, зал все громче гудел и этот по началу бессмысленный гул с каждой секундой переходил в скандирование одного имени. Танцовщица должна была бы испугаться такому напору толпы. Их похотливые жадные взгляды буквально опаляли ее соблазнительное тело, но на лице девушки не дрогнул ни один мускул оно было спокойным и отрешенным. Вместо этого казалось, что она возбуждается все больше и больше. С каждым новым па или оборотом вокруг шеста. Она уже практически не танцевала, а мастурбировала, принимая перед зрителями то одну то другую позу одна вызывающее другой. Одна рука непрерывно скользила по крепкой груди, соски которой заметно отвердели и съежились. Она начала задыхаться изгибать живот запрокидывать голову разбрасывая густые волосы и постанывать в ответ на слитный нарастающий гул толпы. Цветные огни, освещавшие ее, задвигались замерцали, доходя до состояния стробоскопа... Вращаться и мелькать в бешеном темпе...

Прекрасно видимое гладко депилированная промежность, влажно поблескивала, половые губы стали крупнее и словно раскрылись как необычный цветок выпуская наружу алые лепестки и розовый мясистый пестик клитора. Средний палец с длинным покрытым розовым лаком ногтем легко скользнул в горячую глубину влагища, погрузился, мокро засверкал, к нему присоединились еще два пальца слитно и поочередно исследуя горячую пещеру. Ее возбуждение усиливалось кратно ежесекундно быстро доводя ее до точки оргазма. Гул мужских голосов становился все громче и четче. Она словно купалась в нем приходя в экстаз. Имя скандировали все четче... чаще... Внезапно раздался громкий звенящий звук словно удар гонга, он повторился потом еще раз, звуча все чаще. Танцовщица пыталась игнорировать его сосредоточившись на ощущении приближающегося оргазма, который готов был затопить все ее существо сладостью. Но проклятый колокол звонил и звонил... хриплые выкрики похожие на пение наконец обрели окончательную четкость, и она разобрала имя, которое вопили сотни грубых глоток...

СТЕЙСИ!

Стейси Ричардс, рывком села в постели потная и растрёпанная. Голос матери звучал откуда-то снизу, повторяя ее имя. На прикроватной тумбочке надрывался телефон.

Стейси посмотрела на часы — 10—30. Немного рановато для звонков в субботу. Она потянулась вперед и сняла трубку.

— Привет Стейси. Это Шерон... узнала меня?

Стейси подавила жгучее желание хлопнуть трубкой о стену.

— Что ты хочешь? — ответила она, старательно сдерживая гнев. — Хотела сказать, что сегодня вечером мы идем на девичник! — О чем ты говоришь? — Стейси потерла лицо ладонью прогоняя остатки сна. — Сегодня будет вечеринка в клубе «БТИ». — терпеливо объяснила Шерон. Клуб

«БТИ», находился в той части студенческого городка Блексвил, который все привыкли называть «Север». Когда колледж Гринвуд только открылся там планировали построить несколько корпусов с общежитиями для студентов. Планы так и не воплотились в жизнь, но несколько строительных площадок и недостроенных зданий остались и получили прозвище «Север». Постепенно там возникли несколько ночных клубов, ресторанчиков и даже кинотеатр. А в недостроенных зданиях частенько устраивали рэйв-пати.

— Я не смогу, — торопливо произнесла Стейси испытывая странный приступ паники. Я занята сегодня вечером. — Ты хочешь, чтобы я тебя заставила? — голос Шерон мгновенно стал холодным. Ты же прекрасно знаешь правила игры. Кроме того, эта вечеринка наверняка доставит тебе удовольствие.

Стейси тяжело вздохнула и выругалась, прикрыв микрофон ладонью. Она прекрасно знала, что выбора у нее нет.

— Хорошо. Я буду там. — Хорошо, — деловито продолжила Шерон, которая и не ждала другого ответа. Приходи ко мне к 7. Ой... и предупреди родителей что мы будем веселиться всю ночь. Скажи, что заночуешь у подруги.

Она не прощаясь повесила трубку, прежде чем Стейси успела что-то возразить. Стейси опустила трубку и медленно провела рукой по спутанным волосам. Только теперь она ощутила, что все ее тело покрыто потом. Сон! Она откинула одеяло и посмотрела на свое обнаженное тело. Соски были вздернутыми и твердыми ореолы сморщились, вагина ощутимо увлажнилась, между грудей и в ямочке пупка поблескивали капли пота. Неужели просто й сон так завел меня? Все что она помнила... она танцует голой... толпа мужчин жадно смотрит на нее... Она прижала подушечку указательного пальца к немного вспухшему клитору и начала кругообразно двигать им слегка надавливая. Девушка тихо томно застонала. Неужели это реакция на сон! Что со мной происходит? Не смотря на замешательство Стейси продолжала все активнее мастурбировать, ощущая, как с каждой секундой приближается к оргазму.

Когда ее судороги уже стихли, а в голове схлынул сладостный дурман телефон зазвонил снова.

— Привет? Это Барри Паккард.

Только этого не хватало. Она заметила, что он уже несколько раз пытался заговорить с ней с того дня как неловко и болезненно взял ее в своей машине на берегу океана. Пока ей успешно удавалось ускользнуть от контакта с ним.

— Привет Стейси, — продолжал он, явно смущенный ее молчанием. Эмм... Я просто подумал... может быть... мы могли бы сходить куда ни будь сегодня вечером!? — Ты наверно шутишь — расхохоталась Стейси. Я скорее соглашусь на свидание с мертвецом, чем с таким неудачником как ты. — все свое разочарование гнев и презрение Стейси вложила в эту короткую фразу. — Ноо... я думал... то что между нами произошло... — То, что случилось в твоей машине было шуткой, капризом. — сказала она. Ты был худшим любовником из тех, кто у меня был. Она испытывала настоящий восторг говоря это, нечто очень похожее на сексуальное возбуждение. Вся злость и унижение последних недель выплеснулись на бедного парня. Она абсолютно не жалела этого чертова неудачника.

— Н-но... — Я не хочу слушать твое мычание. Я не хочу видеть тебя никогда больше. Просто отвали!

Стейси хлопнула трубкой о рычаг. Она чувствовала себя великолепно. Почти так же здорово как до начала этой гадкой истории. Она соскочила с кровати и как была голая побежала в душ, что-то мурлыча себе под нос.

Стейси старалась не опаздывать и подъехала к дому Шерон ровно в 7—00. Дверь открыла мама девушки. Крупная женщина с какими-то пустыми глазами.

— Шерон дома? — робко произнесла Стейси.

От женщины пахло несвежим пивом и табаком. Она глубоко затянулась сигаретой и махнула рукой приглашая Стейси войти.

— Шерон! Шерон! — крикнула она куда-то вниз в сторону подвала. К тебе зашла миленькая подружка! Она повернулась к Стейси. Ступай вниз по лестнице. Она в своей комнате.

Стейси слабо улыбнулась и начала спускаться по лестнице в подвал.

— Я здесь, — услышала она голос Шерон из-за закрытой двери.

Стейси миновала небольшой плохо освещённый коридор и толкнула дверь входя в комнату. Шерон лежала на кровати разговаривая с кем-то по телефону. Увидев Стейси, она призывно махнула ей рукой и подложила говорить.

... Да... Я знаю... Да... По фиксированной цене... Я знаю... Что? Нуда... Это только для личного использования... Нет, нет ни коем образом!

Стейси осторожно присела на край постели стараясь не касаться груды грязной одежды, сваленной тут же.

Нет, это нормально. Меня устраивает... Да... до тех пока они не против. Хорошо. — Шерон повесила трубку и обернулась к Стейси.

— И так... — ухмыльнулась она. Давай ка на тебя посмотрим. Вставай.

Стейси отчего то смутилась покраснела и послушно встала. На ней была одета синяя юбка чуть ниже колен и желтая теплая блузка. Светлые волосы были скручены и уложены в тугое кольцо на затылке. Шерон неодобрительно покачала головой.

— Н-да, — сказала она вставая. Это не подойдет.

Девушка открыла бельевой шкаф.

— Давай попробуем привести тебя в надлежащий вид. — улыбнулась она, достав из шкафа плотный пакет и протянула его Стейси. — Я не могу одеть это! — воскликнула Стейси с отвращением отбрасывая пакет. Только не в общественных местах!

Шерон только улыбнулась закуривая.

— Каждый раз, — устало произнесла она, закатывая глаза. Каждый раз мы играем одну и ту же однообразную игру! Сначала ты заявляешь сто никогда на это не согласишься. Мы угрожаем... И ты соглашаешься... — она раздраженно посмотрела на Стейси. Может в этот раз обойдемся без прелюдий?

Стейси снова заглянула в пакет и вздрогнула, едва сдерживая слезы.

— Пожалуйста... Ты не можешь так поступить со мной?!

Шерон не шелохнулась.

— Одевай это сука, — неожиданно зло прошипела она. Ты оденешь это для сегодняшней вечеринки или уже в понедельник весь город будет знать какая ты бл... !

Стейси неохотно протянула сумку и раскрыла пакет...

Через 20 минут ее внешность разительным образом переменялась, и она была готова к выходу в свет, как смеясь сказала Шерон. Центральной и самой притягательной частью ее нового облика стала черная кожаная блестящая юбка. Тесная узкая, едва доходившая до середины бедер. Она удерживалась на талии двумя застёжками молниями по бокам. Для облегчения доступа, прокомментировала Шерон. Сверху на девушке была ярко-розовая облегающая футболка из спандекса. Рукавов не было, и тонкая синтетическая ткань облегла ее груди спину и плоский мускулистый живот как вторая кожа. На ногах Стейси были одеты черные кожаные сапоги на высоком каблуке шпильке, с высоким голенищем до колен. Тонкие нейлоновые чулки в крупную клетку довершали ее наряд. Широкие кружевные резинки чулок то и дело

выглядывали из-под подола юбки причиняя Стейси постоянный дискомфорт. Шерон распустила ее волосы и зачесала назад так что теперь они волнами падали на обнаженные плечи Стейси. Немного, яркого, даже крикливого макияжа и Стейси стала выглядеть как настоящая маленькая шлюха (по мнению Шерон).

Стейси с трудом сдерживала слезы. Она действительно ощущала себя не дорогой проституткой в этом вызывающем наряде.

Девушки вышли из дома и сели в машину Стейси отправившись на «север». За рулем была Шерон. Когда они подъехали на место вечеринка была в самом разгаре. Из распахнутых окон одноэтажного здания которое напоминало вытянутый барак гремела оглушительная музыка. Припарковав машину напротив Шерон придирчиво окинула Стейси взглядом. Девушка сидела неподвижно вытянувшись, глядя прямо перед собой. Она обхватила руками локти. Красивые длинные пальцы заметно подрагивали.

— Нет, нет, так ты не получишь никакого удовольствия. — нахмурилась Шерон. Тебе нужно расслабиться.

Стейси продолжала упорно молчать. Шерон вздохнула и раскрыла сумочку.

— Вот, — сказала она, доставая небольшую хромированную фляжку. Выпей. Это поможет тебе расслабиться.

Она плеснула немного виски в кружку, фляги которая по форме напоминала рюмку и протянула ее Стейси. Девушка с сомнением принялась к подозрительно й мутноватой жидкости в пробке, потом пожала плечами и залпом выпила. Какой от этого вред? Всего несколько грамм алкоголя. Почти сразу она ощутила, как по желудку разливается приятное тепло.

— Еще? — спросила Шерон.

Стейси торопливо кивнула и протянула крышку. Шерон налила, и она снова залпом выпила. Как не странно девушка почти сразу ощутила, как расслабляется. Она действительно стала чувствовать себя намного лучше. Шерон улыбнулась и закрыв фляжку убрала ее на дно сумочки. Это был тот же коктейль, который использовал Гарри в ночь первого свидания Стейси с Нилом. Если повезет, он поможет сделать суку податливой и послушной, особенно учитывая, что Шерон увеличила концентрацию психотропных препаратов.

— Пошли...

Шерон распахнула дверь и выбралась из машины. Стейси последовала за ней. Она двигалась медленно, чувствуя себя неуютно на высоченных каблуках. От выпитого странно зашумело в голове. Ее немного покачивало. Девушки неторопливо шли по гравийной дорожке приближаясь к клубу. Даже снаружи музыка орала так громко что невозможно было понять, что говорит собеседник, идущий рядом. Стейси показалось что все строение вздрагивает и покачивается в ритме дикого бита.

Шерон забарабанила рукой в дверь. Никакого эффекта. Ей пришлось постучать в дверь ногой. Несколько минут спустя дверь приоткрылась и наружу выглянул сильно пьяный человек. Он сощурился непонимающе, глядя на девушек.

— Да?

Его глаза безразлично скользнули по Шерон и остановились на полураздетой Стейси. Девушка невольно вздрогнула и совсем не от холода. Человек медленно изучил ее фигурку сверху в низ с явным похотливым огнем в глазах и плотоядно облизнулся.

— Джим здесь? — Шерон пришлось напрячь голосовые связки что бы перекричать грохот

музыки. Скажи ему что Шерон пришла.

Парень с трудом отвел от Стейси взгляд, кивнул Шерон и исчез за дверью.

Шерон обернулась к Стейси которая по-прежнему мелко вздрагивала.

— Запомни. Это взрослая вечеринка. Не пытайся вести себя как капризный ребенок! У меня здесь все под контролем.

Стейси хотела спросить, что Шерон имеет в виду, но в этот момент дверь снова открылась и наружу вышел человек. Он был огромен, просто гора мяса и мышц. Явно профессиональный борец.

— Шерон, — крикнул он. Рад тебя видеть.

Его глаза быстро обежали фигурку Стейси.

— Ты должно быть Стейси? Шерон много рассказывала о тебе.

По мнению Стейси эта фраза прозвучала двусмысленно и как-то зловеще. Но алкоголь и транквилизаторы уже одурманили ее мозг настолько что девушка не придала значения двусмысленности фразы. Ей показалось что ее чувственность вдруг необычайно усилилась, а сдерживающие центры наоборот начали отключаться. Она вспомнила что испытала нечто подобное ночью в доме Нила, но уже ничего не могла поделать. Крупный мужчина-Джим. Приглашающе махнул им рукой. Шерон подтолкнула Стейси в спину и закрыла дверь за собой, когда обе оказались внутри. Грохот музыки буквально оглушал. Небольшой коридор оканчивался небольшой лестницей, которая вела к большой раздвижной двери. За ней оказался большой зал заполненный потными танцующими людьми. В основном здесь были учащиеся технического института Блеквуда, который назывался БТИ (Блеквудский Технический Институт) просто и без затей. Собственно, клуб назывался точно так же так что было не удивительно что здесь веселились в основном студенты техники. Воздухе плыло тяжело облако табачного дыма, с запахом алкоголя, и еще чего-то сладковатого похоже наркотического.

Джим повел девушек через толпу, расталкивая пьяных студентов словно бульдозер. Шерон следовала позади него таща Стейси за руку. На нее обращали внимание. К Стейси потянулись руки. Один из парней умудрился даже на ходу ущипнуть ее за грудь. Стейси гибко вывернулась и едва не потеряла руку Шерон. Они буквально продирались сквозь пьяную толпу то и дело рискуя быть засосанными ею. Поэтому, когда они миновали зал и оказались в небольшом помещении похожем на кухню девушка, испытала несказанное облегчение. Здесь музыка орала не так громко. Джим продолжал уверенно идти вперед. Они миновали кухню, спустились по винтовой лестнице в подвал, прошли длинным узким коридором и очутились перед очередной дверью.

Джим остановился и оглянулся на Шерон.

— Все в порядке? — спросил он, поглядывая на Стейси, которая еще не пришла в себя после оглушительного грохота и волны резких запахов от которых кружилась голова. — Что здесь происходит? — немного не к месту пролепетала она.

Шерон наклонила голову и горячо зашептала ей на ухо.

— Это мои друзья — прошипела она. Доставь им удовольствие. Если будешь умницей, отдохнёшь и расслабишься сама. Если все испортишь! Я... — Шерон кинула взгляд на Джима улыбнулась. Все в порядке. Она полностью готова. Она обожает это. Настоящий бескуситель в юбке.

Стейси протестующе забормотала, осознавая смысл сказанных Шерон слов, но прежде чем

она успела сказать что-то осмысленное ее грубо втолкнули внутрь.

Оставшись в коридоре в одиночестве, Шерон закурила и прислонилась к стене. У нее было в запасе несколько минут пока они разогреваются, а потом она займется тем ради чего притащила сюда эту гордую тварь. Раскрыв сумочку, она любовно погладила объектив видеокамеры. Девушка трепетала, предвкушая как запечатлеет на пленку все.

Воспоминания Стейси о этой ночи состояли почти полностью из несвязанных между собой образов, разрозненных эпизодов и вспышек острых ощущений. Словно ее подсознание установило на памяти некий защитный барьер щадя девушку. И не справлялась с этим лишь в особо острые моменты, когда эмоции Стейси не давали мозгу услужливо стереть этот кошмар из памяти. В комнате где она очутилась находилось множество мужчин.

Большинство взрослые коротко остриженные и мускулистые как Джим. Посередине практически пустого помещения стояла широкая кровать. Мужчины возбужденно заговорили все разом, когда она спотыкаясь шагнула через порог. Сильные руки подхватили ее тело... оторвали от земли... понесли... бросили на кровать... Она пыталась бороться, но язык и тело плохо слушались. В голове шумело и плыло, ноги и руки стали ватными и тяжелыми точно на них повесили 20 килограммовые гири.

Джим стал первым.

Он дернул молнию на ее юбки, и она отлетела прочь. Пока она извивалась и слабо отбивалась он задрал вверх ее тесный топик, он скатался под горлом девушки бесформенным розовым комком. Стейси стонала и плакала, когда он грубо тискал ее груди, больно щипая и оттягивая соски. Тело становилось все более непослушным и ватным. Следующее что она помнила.

Джим навалился на нее всей тушей буквально разрывая влагалище девушки огромным членом. Он был просто огромен. Стейси протяжно застонала, чувствуя боль, когда он резко без подготовки внедрил в ее вагину. Боль быстро уступила место чему-то новому острому будоражающему сознание. В растянутом влагалище девушки возникло приятное покалывание и странный зуд. Оно быстро наполнилось густой влагой и стало скользким. Теплое невыразимо приятное чувство возбуждения и пронизывающего удовольствия распространилось по животу и грудям. Соски затвердели и обрели поразительную чувствительность. Каждое касание пальцев мужчины к ним отдавалось во всем теле Стейси мучительным разрядом сладострастия. Она пыталась бороться с этими измененными недостойными и не правильными в этой ситуации чувствами, но это было бесполезно.

Он продолжал можно вонзаться в не и Стейси не выдержала. Она обвила руками мощную шею мужчины и прижалась к нему. Подняла вверх лицо жадно ища его губы. Впиалась в них впервые в жизни по собственной инициативе протолкнув свой язык в чужой рот. Нашла язык мужчины и начала яростно играть с ним мыча от восторга. Через несколько мгновений она запрокинула голову и закричала, когда оргазм обрушился на нее диким первобытным ураганом. Это был первый интенсивный оргазм в эту ночь, но далеко не последний... Джим кончил следом заполняя ее спазматически дергавшееся влагалище горячей спермой.

После первого оргазма Стейси воспринимал происходящее через расколотую призму, фрагментарно, постоянно окунаясь и утопая в похотливом безумном дурмане.

... на ней другой человек. Он быстро движется, прижимаясь лобком к ее низу, живота, который она жадно приподняла вверх. Его член с чавканьем вонзается в ее полураскрытое залитое смесью выделений влагалище. Она пытается поцеловать его мечтая ощутить его язык у себя во рту. Но тут же чувствует, как чей-то горячий липкий член требовательно тыкается ей

в губы. Она задыхается от восторга. Его член так вкусен и прекрасен. Она ласкает свою зудящую опухшую грудь одной рукой, а второй держит член, входящий ей в рот за ствол сильно сжимая его желая раздавить и расплющить его в приступе никогда до этого не испытываемой похотливой страсти...

... в комнате казалось вспыхнуло солнце. Прежде чем Стейси осознает, что это, член в ее рту начинает дергаться, заполняя его морем теплого густого вязкого ароматного семени. Она с утробным мычанием сосет жадно, глотает, не желая упустить хотя бы каплю, но спермы так много... она никогда не видела столько... часть выплескивается на ее лицо. Она собирает очень густые лужиц пальцами со щек и переносицы, вталкивая их в рот, буквально пожирая семя, словно голодный дорвавшийся до еды. У нее кружится голова от терпкого запаха и солоноватого привкуса на губах и языке. Следующий член врывается в ее рот прямо вместе с ее липкими пальцами и Стейси надсадно стонет жадно, сжимая губы и пытаясь заглотить его как можно глубже...

... Она стоит на четвереньках. Ее руки обхватили чьи-то мускулистые загорелые бедра. Рот забит членом полностью, трудно дышать... изо рта непрерывно течет сгустившаяся слюна... из глаз капают слезы... Располагавшийся за ней человек кончил и вышел из ее лона. Ощущая, как влагалище опустело Стейси жалобно стонет и виляет потной попкой требуя, чтобы в нее вошел еще кто-то. Это безумие, но она мечтает, что бы горячий толстый стержень растянул стенки ее влагалища. Это так сладко... Невыносимо... Она чувствует позади себя очередного мужчину. Он небрежно проводит головкой члена между половых губ с которых падают крупные беловатые капли чужой спермы, но вместо того что бы утопить его в вагине входит в ее девственный узкий анус. Боль... резкая разрывающая... что-то невыносимо горячее вторгается в задний проход... Стейси визжит, пытаясь отстраниться. Но крепкие руки хватают ее за волосы фиксируя голову на одном месте. Девушка мучительно выгибает спину пытаясь ослабить давление в кишке. Ничего не получается, он проникает все глубже разрывая ее на части...

... боль уходит. В паху пояснице, внутри попки в колечке ануса плотно сжимающем член возникает новое неизведанное сосущее сладкое чувство. Оно похоже на щекотку и жжение. Оно безумно сладкое нарастающее... С ним невозможно справиться... Это слишком... Она снова кончает изо всех сил двигая попкой навстречу скользящему в заднем проходе члену. Она успевает кончить еще раз прежде чем пенис в ее попке заполняет ее прямую кишку семенем...

... Она лежит на спине, ноги вскинуты вверх практически заведены за голову, изящные пальчики на маленьких ступнях касаются смятой простыни и подушки за головой. Мужчина нависает над ней удерживая свой вес руками и тяжело вонзается в ее разморенное переполненное чужой спермой влагалище. Его рот широко открыт из него свисает тонкая ниточка слюны капая на лицо Стейси. Она захлебывается стонами и пытается поймать густую пахнущую алкоголем и табаком слюну языком. Глотает словно нектар... снова кончает...

... она лежит между двумя мужчинами буквально раздавленная между их телами. Оба члена движутся в ней с невероятной быстротой. Это безумно здорово и сладко. Тот что под ней проникает в ее влагалище, мужчина сверху вводит невероятно толстый член в ее растянутую попку. Анус чавкает, поглощая огромный ствол и Стейси кричит от восторга, захлебываясь плачем и членом третьего мужчины, медленно вползающего в ее горло. Гортань болит, но это даже нравится ей... она хочет больше... еще... еще... Не хватает воздуха, слюна попадает в дыхательное горло, течет двумя толстыми струями из носа...

Темнота...

Стейси рывком очнулась и вскрикнула, когда поток холодной воды плеснул ей в лицо. Она лежала на спине на лажном липком матрасе. Шерон склонилась над ней держа в руке опустевшую кружку.

— Проснись и пой — немзыкально промурлыкала она. Пора возвращаться домой.

Шерон вышла из пустой комнаты открыв дверь за которой оказалась ванная. Стейси застонала и попыталась сесть. Простыня неприятно липла к спине. Кожу пощипывало, когда ткань отрывалась словно она была пропитана клеем, все тело девушки покрывали мелкие царапины, синяки и лиловые следы засосов. Она разглядела следы укусов у себя на бедрах и животе. Влагалище и задний проход болели и слабо горели словно вывернутые наизнанку. Стейси ощущала, что отверстие ануса полуоткрыто и из него постоянно сочится что-то клейкое. Девушка закричала, когда фрагменты воспоминаний прошедшей ночи вспыхнули в ее мозгу беспорядочным калейдоскопом повторяющийся образов. Шерон вернувшись из ванной нашла ее сидящей на постели нервно прижавшей колени к груди. Стейси дрожала всем телом и всхлипывала.

— «Только не надо», — произнесла она, протягивая Стейси одежду. Я знаю, что ты прекрасно провела время этим вечером. Так что не надо жаловаться. Одевайся. Нам пора ехать домой.

Все еще дрожа словно от сильного холода Стейси отодрала присохшую к телу пропитанную потом и спермой простыню. Вся передняя половина ее тела от лба до лодыжек была покрыта беловатой корочкой семени. Морщась от боли в попе, она обвила бедра юбкой и неловко застегнула ее, топик был почти разорван спереди, но она все равно одела его. Затем пришла очередь сапог. Пошатываясь и изредка постанывая Стейси выпрямилась и двинулась вслед за Шерон нетвердой походкой, широко ставя ноги, так как в паху сильно саднило. При каждом шаге между ягодиц неприлично хлюпало и чавкало. Холл клуба был практически пуст, только несколько парочек спали прямо тут на небольших диванах, стоявших вдоль стен. Две девушки незамеченными вышли на свежий воздух. Шерон села за руль и завела двигатель.

Стейси наконец удалось справиться с нервной дрожью. Шерон мелком взглянула на нее следя за дорогой.

— Тебе лучше? Их было только 8. Не так и много для такой развратной шлюхи, как ты.

Стейси недоверчиво уставилась на Шерон.

— В-Восемь!?

ее браслет мелодично зазвенел, когда она шокировано прижала ладонь ко рту. Она чувствовала себя так словно по ней прошлось стадо быков.

— Точно, — подтвердила Шерон. Вся атакующая линия футбольной команды БТИ «Барракуды».

Стейси откинулась на сидении и прикрыла глаза.

— Восемь, я думала их по крайней мере в несколько раз больше — пробормотала она. Я набрала 8 очков.

Шерон рассмеялась.

— Нет малышка. Эти ребята не учувствуют в игре. Они же не учатся в Гринвуд Хай.

Стейси дернулась как от удара и пронзительно посмотрела на Шерон из ее глаз ручьем потекли слезы.

— Тогда почему?! — Мне нужны деньги, — с циничной прямоотой ответила Шерон. Каждый заплатил мне по 50 баксов.

Стейси зарыдала и почти как зверь завывала, сжавшись на водительском кресле.

— Не переживай, — утешила ее Шерон, ты же не знала. За твою старательность я выплачу тебе 10 процентов заработанной суммы.

Стейси немного успокоилась только когда они приехали к дому Шерон. Выключив двигатель Шерон напомнила ей что сегодня Стейси ночует у нее и повела ее в свою комнату.

— «Ты будешь спать на диване», — сказала она.

Совершенно вымотанная и обезличенная Стейси буквально рухнула на продавленное ложе и почти мгновенно заснула. Шерон усмехаясь посмотрела на свернувшуюся калачиком девушку, а потом засунула за ворот ее разорванной футболки 40 долларов.

— Вот так — пошептала она, водя пальцами по похрустывающим покрытым подсохшей коркой семени волосам Стейси. Вот твои 10 процентов. Прекрасная работа.

Даже во сне из глаз Стейси катились слезы...

— Круто!

Нил склонился перед монитором телевизора и внимательно смотрел как совершенно голую Стейси трахают двое мускулистых мужчин. Она стояла на четвереньках немного расставив колени и опиралась на руки. Один располагался позади нее другой пристроился спереди. Сначала ее лицо было скрыто под пышной волной золотистых волос, рассыпавшихся по правому плечу. Но Шерон знала, что делает. Камера описала полный круг продемонстрировав как первый мужчина кончает в попку Стейси и перешла на съемки с другого края где лицо Стейси было прекрасно видно. Ее левая рука цепко сжимала пенис мужчины у основания в то время как полностью покрытое беловатыми подтеками спермы лицо мерно двигалось вверх и вниз. Браслет украшенный стилизованными буквами «Ф» мелодично позвякивал. Она на короткое время выпустила член изо рта и стала быстро щекотать раздутую лиловую головку кончиком языка, но вскоре с наслаждённым стоном опять обхватила ее припухшими губами. Красивое даже в сюрреалистичной маске из семени и смазной косметики лицо девушки продолжило мерно двигаться. Сквозь мычание и хрипы легко слышались чавкающие звуки, Стейси явно наслаждалась процессом.

Камера отдалилась, демонстрируя гибкое гладкое тело девушки, покрытое слоем поблескивающего пота переместившись к ее маленькой выпуклой попке. Она шевелилась и дергалась словно пойманная на крючок рыба пронзаемая довольно толстым длинным членом. Похоже парень как раз в этот момент кончил он утопил член до упора и мелко задвигал животом буквально подбрасывая попку Стейси вверх, а потом вытащил из ануса член. Следом из светло-коричневого похожего сейчас на вдавленный конус со срезанной вершиной отверстия заднего прохода девушки потянулась лента белой спермы и медленно потекла по ее ноге. Камера еще сместилась, демонстрируя крупный план промежности. Вся поверхность вагины и даже лобок блестели от семени. В кадре появился очередной мужчина, который легко без сопротивления вставил член в анус девушки. Стейси громко завизжала явно не от боли. Она сама задвигала тазом приподнимая и опуская его поглощая попкой длинный ствол члена.

— Поздравляю, это прекрасный материал.

Нил был более чем впечатлен. Он просто не представлял, как Шерон это удалось. На самом деле он испытал, прилив гнева и жаркой ревности, когда Гарри рассказал ему о том, что провернула Шерон. Он ощущал, что Гарри со своей подругой постепенно отодвигают его на задний план полностью управляя игрой без его участия. Но при этом парень не прекрасно

понимал, что вся заслуга по превращению первой красавицы школы Стейси Ричардс в распутную шалаву, принадлежит Гарри. Это была его идея его план. А он лишь помог в его реализации на первом этапе. На экране Стейси воспользовавшись тем что ее рот временно опустел с блаженной улыбкой слизывала густые пряди спермы с пальцев. Нил повернулся к Гарри и Шерон, сидевших на диване.

— Она что не играет, это все натурально? — спросил он. Вы что использовали наркотик? — Угу, — отозвалась Шерон. Двойную дозу. Но зато результат превзошел мои ожидания.

Звук частых жарких вскриков Стейси на экране подтвердил ее слова, девушка там в очередной раз кончала.

— Она просто гипер-возбуждена!

Друзья на несколько минут замолчали, наблюдая за судорогами оргазма Стейси уже четвертого с начала записи.

— Мы заработали 400 баксов, и футбольная команда хочет, чтобы я привела ее еще раз на следующей неделе. — Ты заставишь ее пойти туда снова? — спросил Нил краем глаза следя за тем как Стейси на экране мяла свою упругую остроконечную грудь.

Шерон вопросительно посмотрел на Гарри оставляя решение за ним.

— Не думаю, — сказал Гарри. По крайней мере не так быстро. Мы же не хотим, чтобы она мгновенно опустилась до состояния уличной шалавы, это следует делать постепенно. А кассету можно продать им... они кажется предлагают за нее сто баксов. — Пять сотен, — достаточно большая сумма, — задумчиво протянул Нил глядя на друга. — Не переживай, — ответил Гарри улыбаясь своей странной пугающей улыбкой. Шерон отдала Стейси ее долю 40 долларов. Оставшиеся 460 честно разделим на троих. — Заплатила 40 Стейси? — удивился Нил. — Ну, — рассмеялась Шерон. Она честно отработала их.

Друзья рассмеялись и вернулись к просмотру видеозаписи. Она подходила к кульминации. Сразу трое мужчин овладевали Стейси. Она стонала извивалась и дёргалась всем телом словно нанизанная на члены с трех разных входов. Наконец каждый обладатель пениса разрядился в ее разработанные к этому времени отверстия. За это время Стейси кончила как минимум дважды. Экран потемнел, продемонстрировав на прощанье фигурку Стейси свернувшуюся калачиком на мокрой от выделений простыне. Все ее тело покрывал слой липкой похрустывающей коркой семени. Девушка продолжала постанывать, обсасывая залитые белым пальцы, пытаясь впихнуть в рот сразу четыре.

— Прекрасная съемка, — одобрительно крякнул Нил выключая телевизор. Словно сам побывал там. — Ну, я надеюсь парни из футбольной команды тоже остались довольны. Во всяком случае они расплатились без вопросов. — усмехнулась Шерон нажимая кнопку на видеомagneтoфoнe, и он зашуршал, перематывая кассету в начало.

Нил встал с дивана и начал мерить шагами комнату.

— Знаете, — задумчиво произнес он. Мы могли бы заработать на этом гораздо больше. Держу пари что многие захотят приобрести эту ленту. Я имею в виду помимо ребят из институтской футбольной команды. — Нет, — ответил Гарри. Это эксклюзив для парней из БТИ. Последнее что нам нужно это кровавая, баня которую нам устроят футболисты если кассета попадет не в те руки. Но ты подал прекрасную идею. — Что ты задумал? — удивленно сказала Шерон. — Я имею в виду, — ответил парень. Что мы можем заработать немного, продав ее фотографии. — Переснятые с видео? — Нет. Я считаю, что мы сможем организовать достаточно профессиональную фотосессию для нашей гордой шлюшки. Он взглянул на Шерон. У твоего

дяди кажется неплохая фотостудия. Он позволит нам взять ее в аренду на денек?

Шерон согласно кивнула наконец, сообразив куда он клонит. Ее дядя владел студией, которая делала профессиональные портретные фотографии, портфолио и много е другое. Она располагалась в центре города. В прошлом году он легко разрешил ей воспользоваться студией, когда девушка делала один проект для класса. Тогда он сказал, что она может воспользоваться ей в любой момент.

— И так студия и фотолаборатория у нас есть. — Мы сможем сделать профессиональные снимки — подтвердил Нил. Это круто черт возьми! — Но кому мы их продадим? — скептически произнесла Шерон. — Я знаком с несколькими фотографами, работавшими на Би-Би-Си. — Би-Би-Си? — разочаровано сказа Нил — «Я рассчитываю выйти на нужных людей с их помощью», — сказал Гарри игнорируя его сарказм. По крайней мере адреса. Я уверен, что найдется немало ресурсов, которые заплатят за пикантные снимки такой красотки как Стейси. — А что мы скажем самой Стейси? Мы же обещали сохранить все в тайне если она сыграет с нами!?

Шерон выглядела скорее любопытной, чем обеспокоенной. Слово данное Стейси ни значило для нее ничего...

— Нет. Все честно. Мы же обещали не показывать никому материалы где она покупает украденные билеты по английскому и последовавший за этим секс с Нилом мы честно уничтожим их. К тому же эти снимки вряд ли появятся обычных журналах. Я сомневаюсь, что кто ни будь в городе увидит их когда-то. В том числе и Стейси. Хотя кто знает... — Хорошо... похоже они убедили Шерон. Я договарюсь с дядей на конец недели. — Твою мать! — горячо выпалил Нил. Я не могу этого дождаться!

Номер 14!

Короткая юбка Стейси небрежно скомкалась вокруг ее талии. Ее гладкие ноги были широко раздвинуты и обхватывали массивный торс толстяка Боба Пирсона, который пыхтя проникал в ее сухое влагалище. Они находились в одном из подсобных помещений столовой Гринвуда. Попка Трейси едва умещалась на узкой полке, а ее спина упиралась в неровную выложенную кафелем стену. Стейси напрасно пыталась вызвать в себе хотя бы малую толику тех восхитительных ощущений, которые испытала на вечеринке студентов БСН. Ее испытания тогда унизили ее смешали с грязью, превратили в развратную шалаву, но это компенсировалось по крайней мере огромным наслаждением которая она при этом получила. Как бы она сейчас не пыталась расслабиться и вызвать то восторженное состояние Стейси не испытывала ничего кроме дискомфорта боли и отвращения.

— Пожалуйста, — мысленно умоляла она с презрением поглядывая на пыхтящего толстяка. Кончай быстрее!

В данный момент это было самой заветной ее мечтой.

Как и было сказано Стейси подъехала к фотостудии в 8 вечера. Стоял конец декабря и на улице было довольно прохладно даже холодно. На девушке была тяжелая джинсовая куртка на меху плотные черные джинсы и пушистый синий свитер. В руке она несла объемистую сумку, заполненную одеждой менее практичной. Шерон приказала что бы Стейси прихватила с собой несколько комплектов нижнего белья чулок колготок различных юбок и купальников в которых она выступала на соревнованиях в прошлом году. Стейси выполнила то что ее

просили с опаской, но уже не пыталась спорить с Шерон по любому поводу понимая, что это бессмысленно. Ее все равно не ожидало ни чего хорошего. Значение имела лишь цифра 65 которой нужно было достичь к концу учебного года. В этот же день только утром она смогла получить 15 балл. (ее влагалище до сих пор слабо ныло после этого). Оставалось 50 баллов. На ее запястье позвякивали серебристые буквы отмечающие каждый ее успех.

Студия была достаточно большой и вместительной. Комната с высоким потолком и драпированной розовой тканью стенами. Нейтральный фон хорошо поглощал блики и был применим для ведения любого типа съемки. В углу располагался блестящий хромом и стеклом бар. Дальше располагалась целая батарея различной осветительной аппаратуры. Пол в передней части комнаты устилал темный толстый ковер по границе которого шло разноцветное освещение и стояло несколько профессиональных фотокамер. В задней части виднелась дверь с красной предупреждающей надписью над косяком, за ней располагалась лаборатория.

— Стейси.

Гарри подошёл к ней, когда она, остановившись перед входом изучала внутреннее убранство студии. Он положил руку ей на плечо и подтолкнул внутрь. Стейси невольно содрогнулась от его прикосновения, но позволила ему вести ее. Шерон стоящая позади камер подняла голову и улыбнулась, увидев входящую девушку. Из дальнего угла донесся характерный рыгающий звук. Стейси оглянулась и увидела сидящего в кресле Нила. Он положил ноги на небольшой столик в руке парень сжимал банку пива. Он улыбнулся и поднял банку словно приветствуя девушку. Дверь в студию закрылась с тихим щелчком. Стейси настроила фотоаппарат, подошла к Гарри и вытряхнула содержимое сумки Стейси прямо на пол.

— Давай посмотрим, что у нас есть, — пробормотала она, роясь в вещах.

Стейси наблюдала за ее действие онемев от легкого страха и отвращения. Гарри присоединился к Шерон. Они копались в ее вещах комментируя ее белье и посмеивались то и дело, отбрасывая в сторону не привлекательную, по их мнению, одежду.

— Не забудьте об этом. — Нил встал и принес к ребятам еще один пакет.

Он высыпал его содержимое рядом с вещами Стейси. В нем было несколько кожаных и латексных костюмов в том числе наряд, который Шерон заставила одеть Стейси во время вечеринки с студентами из ВСН. Девушка невольно сглотнула, но ни один мускул не дрогнул на ее красивом лице. Она решила сдерживаться до конца и больше не позволять этим уродам видеть ее слезы и слышать мольбы.

Наконец они закончили и Гарри посмотрел на Стейси снизу-вверх.

— Ты понимаешь, что нам предстоит?

Стейси с неохотой кивнула. Надо было быть полной идиоткой что бы не сообразить, что задумала компания шантажистов. Она расплакалась прямо в спальне, когда Гарри позвонил и приказал ей приехать в фотостудию в центре и прихватить с собой различную одежду, но сейчас она стойчески выдержала его взгляд гордо вскинув подбородок. Стейси больше не хотела доставлять им удовольствия демонстрируя им свои моральные страдания.

— Тогда начнем... Шерон? — Да я готова... только давайте дадим ей выпить, а то она слишком напряжена. А свет этих софитов должен возбуждать, а не напрягать ее, — захихикала Шерон.

Стейси которая с преувеличенным вниманием разглядывала в этот момент лепной потолок не расслышала что сказала девушка и непонимающе произнесла: А?

Шерон взяла со столика открытую коробку сока и протянула ей.

— Пей, — велела она. Мы не хотим, чтобы ты в итоге упала в обморок, у нас сегодня будет очень напряженный вечер, — промурлыкала она многозначительно улыбаясь.

Стейси не подозревая подвоха выпила целый стакан апельсинового сока. Шерон забрала у нее пустой стакан.

— Прекрасно, — объявила она. Я думаю мы начнем с...

Стейси провела следующие несколько часов ярко освещенная светом софитов от которых исходил ощутимый жар. Она принимала различные униженные бесстыдные позы, переменяла множество различной одежды. Сначала из собственного гардероба потом в ход пошли вещи, принесенные Нилом.

Мини юбка, топик, туфли на высоком каблук.

— Смотри в камеру!

Цветные огни создали за ее спиной мягкий желтый фон. Стейси послушно посмотрела объектив.

— Наклонись вперед... ноги расставь... шире...

Она нагнулась и расставила ноги. В результате и без того короткая юбка задралась. Ее светлые волосы свисали вертикально за левым плечом обрамляя пушистыми волнами груди. Тройка мучителей позади яркого света ламп превратилась в размытые силуэты. Стейси вдруг вспомнила о своих фантазиях танцевать под таким ярким цветным светом.

— Расстегни блузку... обхвати груди ладонями... приподними вверх... еще... сдвинь их... Не опускай лицо... смотри вверх камеры.

Ее пальцы едва заметно подрагивали, когда она расстегивала пуговицы. Она знала, что съемка рано ли поздно приведет к этому и все равно до последнего надеялась на лучшее. Сейчас она чувствовала себя неловко, ей было стыдно особенно когда она стояла лицом к камере. Она обхватила ладонями небольшие груди невольно касаясь ногтями больших пальцев сосков. Они сразу отвердели и вытянулись. Ох, только бы они не заметили.

— Отлично. У тебя прекрасные соски. Теперь облизывай губы...

Стейси как можно сладострастнее провела кончиком языка по губам смачивая их слюной. Ее соски сладко заныли.

— Наклонись ниже... Ноги... продемонстрируй нам свои шикарные ноги...

Потом они заставили ее одеть один из старых купальников. Самое ужасное что Стейси подросла и округлилась с момента, когда использовала его последний раз и теперь он был ей мал почти на размер.

— Повернись вправо... Другим боком... развернись вокруг себя...

Стейси стояла к камере боком. Они намочили костюм перед тем как она его одела и теперь он облегал ее словно вторая кожа, демонстрируя каждый соблазнительный изгиб тела. Хуже всего что холодная мокрая ткань приятно раздражала соски, и они буквально звенели от нестерпимого зуда. Через тонкую белую ткань была четко видна их форма проступали даже набухшие ореолы.

— Откинь плечи... выпяти грудь... больше... поиграй с сосками... вот так... сделай их еще крупнее... прекрасно... продолжай...

Стейси стала пунцовой от стыда.

— Хорошо... теперь проведи рукой по волосам... лицо... выражение... ты должна выглядеть так словно с ума от желания сходишь... давай... вот так уже лучше...

Стейси сделал как приказали. Она откинула за спину волосы медленно пропуская их между

пальцами. Манипулируя своими шелковистыми локонами, она ощутила сосущее чувство внизу живота, оно медленно нарастало, становясь глубже и сильнее словно разрасталось, охватывая ее тело. Девушка пыталась бороться с нарастающим возбуждением скрыть его. Ей все труднее давалось выглядеть отстраненно сексуальной.

Потом пришел черед наряда, в котором она была на вечеринке ВСН. Сразу стало очевидным что Шерон не трогала его с той ночи. От него по-прежнему исходил запах ее пота и аромат спермы футболистов. На этот раз Шерон включила какую-то медленную музыку и приказала Стейси танцевать, исполняя нечто вроде стриптиза. Нил одобрительно заулюлюкал, когда Стейси стянула себя сначала колючую от подтеков мужской спермы футболку, а следом избавилась от юбки.

Так же как тогда... во сне она заводилась все больше и больше... это становилось нестерпимо мучительно хорошо.

Шерон объявила короткий перерыв что бы заменить пленку в фотокамерах. Стейси осталась стоять запыхавшись, часто дыша словно после бега. На ней не было никакой одежды за исключением кожаных сапог с высокими голенищами. Нил подошел и лениво мямл ее влажные от пота груди пока Шерон занималась аппаратурой.

Стейси стоило огромных усилий что бы сдержаться...

Наконец все было кончено.

Стейси стояла в душном не пропускающем воздуха прорезиненном розовом костюме. По телу под ним катились горячие струйки пота. Он был выполнен в виде платья такого короткого и тесного что ее округлые груди и попа буквально вываливались из объятий плотного латекса. Спереди в районе шеи на платье был глубокий вырез, открывавший ее груди больше чем до середины, руки и плечи были обнажены на теле платье удерживалось за счет выпуклости груди, внизу оно было таким коротким что подол располагался на сантиметр ниже пухлых губок влагалища девушки. Шерон стянула волосы Стейси в тугой пучок на затылке отчего выражение лица девушки теперь походило на строгую, но очень сексуальную учительницу.

Нил прячась позади нее обхватил руками груди и нежно мямл их через платье, пока Гарри с Шерон отключив аппаратуру занимались упаковкой фотоаппаратов. Стейси все-таки не выдержала и тихо истомно застонала, но не отстранилась. Ее сосками можно было резать стекло, а между грудей катились ручейки пота щекоча и сводя с ума.

Нил начал целовать ее в шею. Гарри поднял голову и улыбнулся. Глаза Стейси были закрыты рот полуоткрылся, она непроизвольно откинулась назад, отвечая на ласки Нила. Ее тело уже явно реагировало на возбуждение как бы она не старалась это скрыть. Гарри показалось что это прекрасный момент для очередного урока покорности...

— Эй, Стейси!

Девушка вздрогнула и открыла глаза. Несколько секунд она не могла сосредоточиться, в голове все плыло в животе бушевал настоящий пожар.

— Я слышал, что Барри Паккард, просил тебя о свидании, но ты жёстко оказала ему, и насмеялась над ним. Это правда?

Стейси закусил губу и с опаской кивнула. Она узнала этот тон. Когда Гарри говорил с ней в подобном тоне ее не ждало ни чего хорошего. Позади нее Нил опустил одну руку вниз и прижал пальцы к ее лобку нащупывая раздвоенный холмик где начинались половые губы. Другой рукой он продолжал поглаживать ее груди. Совершенно неосознанно девушка

изогнула спину и прижалась к парню круглой попкой похотливо задвигав ей.

— Понятно, — пробормотал Гарри. С этого момента вступает в силу новое правило. Если один из тех, с кем вы уже поиграли захочет призовую игру ты не будешь отказывать. — Что? Стейси попыталась шагнуть вперед, но Нил удержал ее на месте.

— О чем ты говоришь?

Одна из грудей Стейси выскочила из-под тесного выреза, когда она резко вдохнула от негодования и Нил тут же воспользовался моментом зажав между пальцами твердый сосок. Стейси из последних сил пыталась игнорировать его ласки.

— Этого не было в правилах. — Это новое правило, — усмехнулась Шерон. С этого момента ты не можешь отказывать парням, с которыми уже переспала для победы. Они смогут пользоваться тобой, когда и где захотят пока игра, не закончится.

Ресницы Стейси задрожали. Она стиснула зубы сдерживая слезы, но это было слишком. Слеза медленно скатилась по ее розовой щеке, когда она осознала весь кошмар нового правила игры.

— Н-но... это может длиться бесконечно! Придет момент, когда я должна буду делать это все время.

Ее разум активно пытался справиться с похотливым жаром что бы найти хоть какой-то веский довод в свою защиту.

— Я должна учиться, заниматься другими вещами, готовится к экзаменам наконец. Это правило не реально!

Шерон довольно рассмеялась. Стейси сама того, не замечая абсолютно спокойно восприняла идею трахаться со всеми парнями с которыми хоть раз имела контакт, ее гораздо больше беспокоило то что у нее не хватит из-за этого времени на учебу.

— Не переживай за экзамены. — улыбнулся Гарри. Мы достанем тебе любые экзаменационные билеты. И мы сделаем это совершенно бесплатно.

Троица шантажистов радостно засмеялась, а Стейси разрыдалась.

— Кроме того, — продолжал Гарри отсмеявшись. Это не все плохие новости. Мы решили позволить тебе зарабатывать деньги на карманные расходы при помощи твоих свиданий. — Что!? — С этого момента ты будешь брать 5 долларов с любого парня, который захочет трахнуть тебя повторно.

В глазах Стейси, когда она посмотрела на Гарри отразился какой-то животный ужас.

— Первый паз бесплатно, второй и последующие за деньги. Разумеется, это правило не касается Нила. Ты должна отдаваться ему бесплатно.

Это было просто невозможно, Стейси зарыдала в голос. Каждый раз, когда ей казалось, что хуже уже быть не может этот подонок придумывал очередную пакость что бы унижить ее еще больше. Она буквально физически чувствовала, что ее втоптывают в грязь.

Гари и Шерон вернулись к упаковке аппаратуры, а Нил уже без стеснения запустил руку под подол платья Стейси и раздвинул липки от слизи половые губы девушки. Стейси содрогнулась и начала тяжело дышать, не переставая плакать. Сейчас она уже не видела никакого смысла сопротивляться похоти. Она протяжно застонала, когда Нил грубо воткнул палец в ее заполненное горячей слизью влагище.

Когда Гарри с Шерон упаковали сумки и вышли из студии Стейси со стонами и всхлипами быстро скользила на члене Нила оседлав его сверху. Ее розовое платье сбилось до живота бесстыдно демонстрируя влажно блестящие прелести.

Стейси подалась вперед, уронив голову на стол. Ее лицо покоилось на вытянутых руках, золотистые волосы беспорядочно рассыпались по всей столешнице. За закрытой дверью кабинета 15 младших школьников за которыми она должна была приглядывать бесились и шумели, чего бы никогда не произошло если бы она честно выполняла свои обязанности.

Сейчас ей было абсолютно наплевать на это. Она слишком устала и эмоционально вымоталась что бы заботится о ком-то ещё. Она даже не переделалась в свой стандартный спортивный наряд оставшись в зеленом твидовом платье. Едва начался урок она оставила ребят одних и заперлась в небольшом офисе где собирались спортивные инструкторы. Девушкой овладело какое-то тупое безразличие ко всему.

Прошлой ночью она посетила рождественскую вечеринку Эшли. Во время которой удалось заняться сексом с 4 парнями, двоих она удовлетворила орально, двое трахнули ее классическим способом. На самом деле парней было 5, но один как оказалось не был студентом Гринвуда. Стейси равнодушно приняла эту новость. Это довело ее чет до 20. 20 разных парней! Еще несколько месяцев назад это количество привело бы ее в ужас, свело с ума от стыда и отвращения. А теперь она с равнодушием смотрела на браслет на левом запястье на котором покачивались уже 20 серебряных буковок. Осталось 45. Влагалище Стейси болезненно сжалось при этой мысли.

Стейси едва сдержала желание расплакаться. В последние несколько дней она плакала слишком часто. Как она оказалась в таком неприглядном положении? Маленькая вещь, махинации на экзамене, и она угодила в страшную ловушку, из которой не было выхода. Оглядываясь назад она понимала, что всем заправлял Гарри. Только он мог состряпать такой план и Нила просто не хватило бы на это мозгов. А теперь Гарри манипулировал ей унижая и опуская ее все больше окуная с головой в выгребную яму заставляя забыть о стыде чести и гордости. В своем теперешнем положении если бы шантажом управлял Нил Стейси уже бы не выдержала и пошла в полицию наплевав на все. Но Гарри словно предугадывал ее возможные поступки и перед тем как мокнуть ее глубже привязывал сильнее. Теперь у него были вполне профессиональные развратные фотографии Стейси, которые могут окончательно похоронить ее честь. Нил проговорился, что у Шерон есть видеозапись ее безумного секс марафона с футболистами из ВСН. Где она вела себя как последняя шлюха. Теперь ей просто никто не поверит, когда увидит запись где она сознательно и с удовольствием отдается восьмерым совершенно незнакомым мужчинам. Она и сама теперь с трудом верила в это. Как так получилось? Чем дальше, тем больше она замечала, что начинает получать странное извращенное удовольствие от этих унижительных манипуляций. От игры. От постоянных попыток растоптать ее репутации. Ситуация была катастрофической, а она при этом испытывала возбуждение стоило подумать о том, что еще задумал Гарри. При этом девушка прекрасно понимала, что у нее нет никакого выхода только продолжать игру. Двигаться к победе, выиграть и забыть обо всем как о страшном сне.

В итоге она двигалась по пути наименьшего сопротивления вниз соглашаясь на все требования шантажистов.

Минуло уже три дня после памятной фотосессии, а она никак не могла перестать думать о ней. Это было не потому что у них появились ее пикантные фотографии. Точнее не только поэтому... Конечно ей было страшно, она просто не представляла, как Гарри распорядится ее снимками для чего может их использовать. Гарри утверждал, что они были для личного

использования, но Стейси не верила ему ни на грамм. Тот факт, что она должна была теперь повторно заниматься сексом с парнями, которые уже однажды были с ней не сильно пугал Стейси. Не каждый из них наберется смелости предложить ей подобное. Один... может два или три... Стейси грустно усмехнулось. Она осознала, что совершенно спокойно рассуждает о такой гадости и прикидывает варианты что бы свести моральные потери к минимуму. Да... похоже ее психика начала претерпевать какие-то страшные изменения. Секс с Нилом вообще не казался ей проблемой, он трахал ее уже столько раз... и Стейси в последнее время воспринимала это как нечто само собой разумеющееся.

во время фотосессии гораздо больше чем очередные унижительные правила Гари ее напугала реакция собственного организма на происходящее. Она едва контролировала эмоции.

Неожиданное возбуждение, похоть, страстное желание и удовольствие которое она испытала, оказавшись в положении бессловесной послушной шлюхи. Сначала реакция поразила ее, но теперь Стейси было по-настоящему страшно... Все происходящее начинало доставлять ей извращенное мучительное удовольствие, она уже почти хотела все новых испытаний собственной морали. Тогда после съемок, когда она оседлала Нила, она кончила едва он вошел в ее пульсирующее влагалище. Оргазм был таким долгим и изматывающим, он усиливался с каждым погружением члена в ее плоть и никак не заканчивался. Стейси на несколько минут абсолютно выпала из реальности. Из нее текло словно из крана. К концу короткого акта соки Стейси затопили весь лобок и промежность парня. Она стонала и извивалась на пенисе Нила как разнузданная больная нимфоманка. Кончила еще раз перед его оргазмом и едва не описалась, когда ощутила упругие толчки спермы внутри влагалища.

Как и в случае на вечеринке в клубе ВСН она совсем не была уверена в том, что запомнила все что там происходило. С одной стороны, она была вынуждена заниматься унижительными безобразными вещами, с другой собственное тело предавало ее корчась от удовольствия, не подчиняясь приказам рассудка. В подвале клуба ВСН была не порядочная девушка там царила порочная разнузданная шалава. И сейчас прекрасно осознавая, что в предстоящие месяцы ей придется регулярно заниматься сексом с разными случайными парнями Стейси все чаще ловила себя на отвратительной мысли что не стоит сопротивляться. Нужно выжать из ситуации и по крайней мере получать от этого удовольствие. Если нет иного выхода возможно стоит просто расслабиться как во время изнасилования. По крайней мере она избежит тянущей боли в натертом влагалище после быстрых свиданий с очередным номером.

Ей требовалось как-то наладить контроль над свои пошедшим в разнос сознанием. Может отнестись к происходящему проще с толикой здорового цинизма. Существовали несколько способов что бы позволить ей делать то что она вынуждена делать с минимумом отрицательных эмоций. Не чувствовать себя постоянной жертвой насилия, стать этим насильником самой. Тогда ее периодическая капитуляция перед шантажистами не будет полной и окончательной. Девушка поразилась подобному парадоксальному выводу, который неожиданно взбудрил ее. Она задумалась о других возможностях, которые помогут ей справиться с...

Ее мысли прервал мягкий стук в дверь. Она посмотрела на часы и с удивлением поняла, что урок закончился 15 минут назад и всю шла большая перемена. Она торопливо встала, одернув свое зеленое платье провела по волосам поправляя прическу и подошла к двери. Это, наверное,...

Когда дверь открылась Стейси тихо застонала сквозь зубы. На пороге стоял ухмыляющийся

Тим па за ним переминался с ноги на ногу Денис. С непроницаемым выражением на лице Стейси посторонилась, пропуская парней в кабинет и закрыла дверь на ключ. Должен был найтись какой-то способ что бы избавиться хотя бы от этой парочки думала она, послушно поднимая подол платья и ложась грудью на стол.